

紅寶石總裁 陳惠子 / 張辰光

成功原來只是一念間

惠子是一個典型退休家庭主婦，然而一個改變，原來主婦真的也可以有一番作為！機會其實就藏在細節裡，如果每個人可以用心體會生活，每一天都會過得很不一樣；也許有一天成功的機會就會悄然出現，平凡生活就開始變得不再平凡。

原本身為家庭主婦的惠子，過去當了五年的義工媽媽，在拒絕推薦人4個月後，被睿智的推薦人問了3個問題：「惠子，你覺不覺得愛要有能力？」、「惠子，妳觀察過周遭還有多少人渴望這輩子要成功卻找不到機會嗎？」、「惠子，倘若有一個平台是不必銷貨、不必囤貨外，還可以透過團隊間的合作來幫助自己或他人成功。這樣的事業和平台妳會不會也想一起加入？」惠子被三個問題問到霎時有點震攝，但還是點點頭選擇願意；因此，在2014年4月8日這一天，開啟了婕斯的事業，開始了人生不一樣的轉捩點。

進入婕斯後的惠子，依然保有單純的想法，知道自己要先做團隊的榜樣，視一切的挑戰是必然，「從自己做起，才能感染群眾，達到成功的目標。」

做婕斯的初衷就是來自想幫助周遭的人成功，達到幸福人生；這樣的聲音似乎也被上天聽見了，於是在團隊中開始陸續出現很棒的成員們。惠子說這份榮耀是歸功於團隊中所有優秀的成員，感恩生命中有大家的出現，成就這份光榮。她會將大家一起產生的這份愛，再去幫助更多需要幫助的人。



用心體會生活，
讓平凡變得不平凡。

惠子很感謝何孟洲夫妻帶她進入婕斯，現在的團隊裡，大家和樂融融一家親，有瘋狂的領導阿冠總裁、有媽媽般的鄭總裁、有姊姊般的慧滿總裁、還有秀美姐等網店顧問群，這些夥伴都是照顧呵護團隊的最佳舵手。因此，會有現在紅寶的位階和成就，惠子心存感恩，也知道這是完美的統一團隊互助而來的。

以婕斯女神kim hui為目標，惠子期勉自己在有限的生命裡，用最大力量感動他人，並幫助大家一起成功，讓每個人都可以創造無限意義的美好人生。

